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سفیر اسبق ایران در انگلیس مطرح می‌کند؛

تبعات غرب ستیزی در شلختگی اقتصاد ایران
4

تندروها: به  خطاب  جهان‌آبادی  رحیمی 
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ویژه رودر رو

مجامع بین المللی باید 
ورود کنند

زنان و کودکان، سپر 
انسانی گروه های 

مسلح کُرد

صحبت‌های صریح مسیح مهاجری 
در رابطه با »گروه فشار«؛

آن‌ها می‌خواهند 
همه قدرت را در 

اختیار داشته باشند
پس از سقوط  رژیم بعث صدام و تشکیل اقلیم شمال آن 
کشور، یکی از مسائل راهبردی میان ایران و اقلیم حضور 

شبه‌نظامیان کُرد ضدانقلاب در آن منطقه بوده است.
تقریباً همه این »گروه های مسلح« مزبور به نحوی مورد 
حمایت مادی، تسلیحاتی و معنوی مسئولین اقلیم قرار 
داشته‌اند و این در حالی است که مناسبات دولت ایران با 
مسئولین اقلیم شمال عراق و دولت مرکزی بغداد پس از 
سقوط صدام در وضعیت مطلوبی قرار داشته و دارد. لذا طبیعی 

به نظر می آید که منافع راهبردی طرفین اقتضا می‌کند...

 او از  نجات‌یافتگان بمب‌گذاری دفتر حزب جمهوری 
اسامی در ۷ تیر سال ۱۳۶۰ است که طی آن سید 
محمد حسینی بهشتی سیاستمدار، فقیه ایران و دومین 
رئیس دیوان عالی کشور و بیش از ۷۰ تن از یارانش در 
آن به شهادت رسیدند. تعلق خاطر فکری مسیح مهاجری 
روحانی، روزنامه‌نگار و سیاست‌مدار ایرانی که از سال ۱۳۶۰ 
تاکنون مدیر مسئول روزنامه جمهوری اسلامی است به 
دیدگاه های شهید بهشتی، او را در تمام این سال ها در 

مقام تبیین گر دیدگاه هایش قرار داده است. او با...

اوایل هفته گذشته تصاویر یک کمپ طبیعت گردی 
در جایی میان سمنان و مازندران خبر ساز شد. 
طبیعت‌گرد‌های حاضر در کمپ منطقه ییلاقی اوپرت 
با انتشار تصاویری مدعی شدند گروهی با لباس نظامی 
و اسلحه به اهالی کمپ حمله‌ور شده‌اند و بدون ارائه 
هیچ حکم قضایی یا دلیلی آن‌ها را مورد ضرب و شتم 
قرار داده‌اند. کمی بعد از انتشار تصاویر و ویدئو‌های 
ضرب و شتم در اوپرت، ویدئویی در شبکه‌های 
اجتماعی منتشر شد که نشان می‌داد افرادی در 

تاریکی در حال شعار دادن علیه نهاد‌های نظامی‌اند.
رویداد۲۴ برای پیگیری موضوع با فرمانداری مهدیشهر 
سمنان، شهرستان محل ییلاق اوپرت تماس گرفت، 

اما بعد ازچندین تماس موفق به گفتگو با مجتبی 
اقوامی‌پناه فرماندار این شهرستان نشد. با این وجود 
رئیس دفتر فرماندار بعد از پیگیری‌های مکرر اعلام 
کرد موضوع از سطح فرمانداری بالاتر رفته و در این 

مورد باید با استاندار سمنان گفتگو کنید.
حجت‌الله یحیایی سخنگو و معاون مدیرکل روابط 
عمومی، تشریفات و امور بین‌الملل استانداری سمنان 
در پاسخ به رویداد۲۴ درباره آخرین گزارش‌های 
واصله به استانداری و نتیجه جلسات شورای تامین 
در رابطه با حمله به کمپ اوپرت اعلام کرد با وجود 
برگزاری جلسه شورای تامین در این رابطه، موضوع 

نقش والدین در صیانت از فرزندان چیست؟

چت‌جی‌پی‌تی و بحران هویت نوجوان

روایت جدید حمله به گردشگران اوپرت؛

استانداری سمنان توپ را در 
زمین سپاه انداخت
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روایت جدید حمله به گردشگران اوپرت؛

استانداری سمنان توپ را در زمین سپاه انداخت
اوایل هفته گذشته تصاویر یک کمپ 
طبیعت گردی در جایی میان سمنان و 
مازندران خبر ساز شد. طبیعت‌گرد‌های 
حاضر در کمپ منطقه ییلاقی اوپرت با 
انتشار تصاویری مدعی شدند گروهی با 
لباس نظامی و اسلحه به اهالی کمپ 
حمله‌ور شده‌اند و بدون ارائه هیچ حکم 
قضایی یا دلیلی آن‌ها را مورد ضرب و 
شتم قرار داده‌اند. کمی بعد از انتشار 
تصاویر و ویدئو‌های ضرب و شتم در 
اوپرت، ویدئویی در شبکه‌های اجتماعی 
منتشر شد که نشان می‌داد افرادی در 
تاریکی در حال شعار دادن علیه نهاد‌های 

نظامی‌اند.
رویداد۲۴ برای پیگیری موضوع با 
فرمانداری مهدیشهر سمنان، شهرستان 
محل ییلاق اوپرت تماس گرفت، اما بعد 
ازچندین تماس موفق به گفتگو با مجتبی 
اقوامی‌پناه فرماندار این شهرستان نشد. با 
این وجود رئیس دفتر فرماندار بعد از 
پیگیری‌های مکرر اعلام کرد موضوع از 
سطح فرمانداری بالاتر رفته و در این مورد 

باید با استاندار سمنان گفتگو کنید.
استانداری سمنان: در ماجرای حمله به 

گردشگران اوپرت سپاه باید اطلاع‌رسانی کند
حجت‌الله یحیایی سخنگو و معاون 
مدیرکل روابط عمومی، تشریفات و امور 
بین‌الملل استانداری سمنان در پاسخ 
به رویداد۲۴ درباره آخرین گزارش‌های 
واصله به استانداری و نتیجه جلسات 
شورای تامین در رابطه با حمله به کمپ 
اوپرت اعلام کرد با وجود برگزاری جلسه 
شورای تامین در این رابطه، موضوع از 
استانداری خارج شده و در این رابطه 
باید با »سپاه« صحبت کنید و قرار است 
سخنگوی سپاه به زودی در این رابطه 

اطلاع‌رسانی کند.
این اظهارنظر به این معنا بود که اطلاعات 
سپاه در زمینه حمله نیروهای نظامی به 
گردشگران دقیق‌تر است! گزارش‌هایی به 
دست رویداد۲۴ رسیده که نشان می‌دهد 
تعدادی از نیروهای سپاه برای توقیف یک 
»شی ناشناس« در بالای منطقه ییلاقی 

اوپرت وارد این ناحیه شده بودند.
رویداد۲۴ برای روشن شدن موضوع با 
یکی از افراد حاضر در کمپ که مورد 
ضرب و شتم قرار گرفته گفتگو کرده 
است. این فرد پیش از این اولین کسی 

بود که با اکانت اینستاگرامی »فوند 
تریپ« جزییات ماجرای اوپرت را بازگو 
کرده بود. این فرد درباره پرواز شی 
ناشناس بر فراز منطقه کمپ اوپرت 
گفته در قسمت بالا و روی تیغه منطقه 
من دیدم که یک هلی‌شات در حال 
پرواز است و اصولا طبیعت‌گرد‌ها برای 
فیلمبرداری از صحنه‌های زیبای آنجا از 
هلی‌شات استفاده می‌کنند، اما این مساله 
هم مربوط به ظهر بود و اصلا ربطی به 
زمانی که این‌ها حمله کردند نداشت. او به 

رویداد ۲۴ گفته نمی‌داند آیا آنجا منطقه 
ممنوعه بوده یا نه، ولی اساسا این اتفاق 
که با هلی‌شات فیلم‌برداری می‌کردند 

مربوط به ظهر بود.
ویدئوی شعار علیه سپاه را ساختند تا حمله 

خشونت‌آمیزشان را توجیه کنند
او انتساب ویدئویی که در آن افراد را در 
حال شعار دادن علیه سپاه‌اند به کمپ 
طبیعت‌گردی خودشان را تکذیب کرده 
و گفته »این ویدئو ساختگی و خنده‌دار 

است و هیچ ارتباطی به جایی که ما بودیم 
ندارد. اصلا در جایی که ما بودیم کسی 
جرات نداشت چنین شعار‌هایی بدهد. در 
این منطقه کمپ‌ها اکثرا کنار هم هستند 
و من نشنیدم که کسی شعاری بدهد. از 
سوی دیگر درگیری با مردم محلی هم 
ساختگی و الکی است؛ شاید این مساله 
مرتبط با شب‌ها و روز‌های قبل بوده، ولی 
به آن شب ربطی نداشته و من انتساب 
این ویدئو به شب حادثه را قویا تکذریب 

می‌کنم.«

این فرد معتقد است ویدئوی شعار با 
هدف تطهیر عوامل اقدام خشونت‌آمیز 
و بعد از انتشار ویدئو‌های مربوط به 
ضرب و شتم طبیعت‌گردان منتشر 
شده و »انگار یک نفر این فیلم‌ها را 

ساخته است.«
این فرد حاضر در ماجرا که به شدت مورد 
آسیب جسمی قرار گرفته، درباره جزییات 
حمله گفته »ما در چادر و ماشین خواب 
بودیم که ناگهان عده‌ای آمدند و فریاد 

زدند و بدون اینکه توضیحی بدهند، تا 
سر حد کشت ما را زدند. با اسلحه به 
سمت من گرفتند و گفتند بنشین. یک 
نفر با شوکر روی گردنم زد و با باتوم و لگد 
توی صورتم کوبید. در اثر ضربات، سمت 
راست کمرم بی‌حس شده و آسیب بدی 

به عصب کمرم وارد کرده است.«
او گفته در اثر آسیبی که به عصبش 
رسیده نمی‌تواند از جایش تکان بخورد؛ 
در حالت خوابیده نمی‌تواند به راست یا به 
چپ بچرخد، در حالت نشسته چند درجه 
هم نمی‌تواند تکان بخورد و نمی‌تواند روی 
پا بایستد و عملا مانند فلج‌ها شده است.

این فرد درباره آنچه از عوامل حمله 
به کمپ دیده هم توضیح داده و گفته 
»افرادی که حمله کردند لباس نظامی به 
تن داشته و اسلحه، شوکر و باتوم داشتند. 
عصر همان روز هم با ماشین‌هایی با 
پاک نظامی که آمدند و تذکر حجاب 
دادند و ساعت یک یا ۱ و نیم شب بود 
که با آن شکل برگشتند و ما را کشاندند 
بیرون و همه را زدند. یک نفر توی ماشین 
خواب بود؛ از ماشین بیرون کشیدند و 
پرسیدند مشروب داری؟ گفت ندارم. 
گفتند دروغ می‌گویی و دوباره زدند. همه 
وسایل را بیرون ریختند وقتی چیزی پیدا 

نکردند، ولش کردند.«
این فرد گفته »در کمپ آن‌ها هیچ سر و 
صدایی نبوده و یک کمپ طبیعت‌گردی 
بدون حاشیه بوده که این اتفاق برایش 
افتاده است.« او گفته »حتی اگر تخلفی 
بود، در حالی که ادعا کردند حکم قضایی 
دارند، چرا حکم قضایی نشان ندادند؟ 
وقتی پرسیدیم به چه جرمی می‌زنید، 
می‌گفتند چرا در محرم آمده‌اید تفریح؟ 
آیا کوهنوردی در محرم جرم است؟ یا 
خلاف شرع است؟ وقتی همه را زدند و 
رفتند و همه چیز را شکستند و برخی 
وسایل را بردند، گفتند حالا چشیدید که 

در عاشورا چه شده است.
او در مورد اینکه آیا فردی از استانداری یا 
گردشگری برای دلجویی یا پیگیری ماجرا 
با آن‌ها تماس گرفته یا نه گفت: »هیچ 
سازمانی تا این لحظه پیگیری نکرده و 
فقط از سپاه فردی تماس گرفته و از او 
خواسته وقایع را شرح بدهد و از زبان ما 
بشنود چه اتفاقی افتاده است اما دیگر 

خبری از آنها نشده است.

به اطلاعات تازه‌ای درباره حمله به گردشگران کمپ اوپرت دست 
یافته که نشان می‌دهد افرادی که حمله کردند با ماشین و اسلحه 

رسمی نظامی بوده‌اند. همچنین نتیجه پیگیری از استانداری سمنان 
این بوده که آن‌ها دخالتی نداشته‌اند و سپاه باید اطلاع‌رسانی کند

,,

رحیمی جهان‌آبادی خطاب به تندروها:  ننگ این کشورید، از شما بیزاریم
نماینده مردم تایباد و تربت جام با بیان اینکه 
نماینده مردمی هستم که ارزشی نماها را 
شلغم حساب نمی کنند نوشت: شما تندروها 
ننگ این کشورید و از شما بیزاریم و عامل 
بدبختی مردمید. جلیل رحیمی جهان آبادی، 
در توئیتی نوشت: ‌»در خصوص تبعید یک 

خبرنگار به تربت جام توئیتی منتشر نمودم 
و مورد هجوم ارزشی نماهای هتاک قرار 
گرفتم، خواستم تاکید کنم با افتخار نماینده 
مردمی هستم که شما ارزشی نماها را شلغم 
هم‌حساب نمی کنند حالا هرجا خواستید 
ارسال کنید. »شما تندروها ننگ این کشورید 

و از شما بیزاریم و عامل بدبختی مردمید« 
رحیمی پیش از این نوشته بود: »مشخص 
شد ما مجرم و در تبعید هستیم. ترجیح 
میدهیم تا آخر عمر تبعید باشیم اما همفکر 
امثال رسایی نباشیم. خواهرم؛ تربت جام شهر 

عرفان و ایمان است قدمت روی چشم.«

انتخابات مجلس در دستور کار جبهه اصلاحات قرار دارد
براساس قانون جدید انتخابات مجلس، 
داوطلبان از روز ۱۶ مرداد به مدت یک 
هفته فرصت دارند از طریق سامانه‌ای که 
وزارت کشور اعلام می‌کند، به صورت 
الکترونیکی ثبت نام کنند. افرادی که در 
این مرحله ثبت‌نام نکنند، امکان ثبت نام 

اصلی در مهرماه را نخواهند داشت.
به گزارش ایسنا؛ جواد امام درباره 
چگونگی ورود این جریان به انتخابات 
مجلس دوازدهم، اظهار کرد: »اعلام 
شده است که ۱۶ مرداد ثبت نام اولیه 
انتخابات مجلس شورای اسلامی آغاز 
می‌شود. این موضوع در دستور کار جبهه 
اصلاحات قرار دارد و در جلسه یکشنبه 
این هفته جبهه اصلاحات، مواضع درباره 

این انتخابات اعلام می‌شود.«
دوره جدید فعالیت جبهه اصلاحات رسما 
از روز چهارم تیر با انتخاب آذر منصوری 

به عنوان دبیرکل این جبهه آغاز شد. 
بدرالسادات مفیدی به عنوان دبیر جبهه، 
محسن آرمین به عنوان نایب‌رئیس اول، 
طاهره نقی‌ئی به عنوان نایب‌رئیس دوم و 
جواد امام به عنوان سخنگوی این جبهه 
انتخاب شده‌اند. البته کمیسیون ماده ۱۰ 
قانون احزاب در حال بررسی صلاحیت 

منصوری بر ریاست این جبهه است.
عبدالله مرادی دبیر کمیسیون ماده ۱۰ 
احزاب پیش از این درباره قانونی بودن 
حضور آذر منصوری در ریاست جبهه 
اصلاحات به ایسنا گفته بود: »منصوری 
پیش از این از سوی حزب اتحاد ملت 
معرفی شده بود، ولی به دلیل سابقه 
کیفری، با محرومیت اجتماعی مواجه 
بود. حزب اتحاد ملت پس از برگزاری 
مجمع عمومی اخیر خود، منصوری را 
به عنوان عضو شورای مرکزی معرفی 

کرده بود و ما استعلام گرفته‌ایم که آیا 
محرومیت اجتماعی او ادامه دارد یا پایان 
پذیرفته است. فعالیت در جبهه سیاسی 
هم مانند فعالیت حزبی است و قوانینی 
که شامل حزب می‌شود، شامل جبهه 

هم خواهد شد.«
جواد امام همچنین با انتقاد از روند 
تصویب و اجرای قانون جدید انتخابات 
مجلس و طرح ایراد به چگونگی رفت 
وآمد این طرح بین مجلس و مجمع 
تشخیص مصلحت نظام، تصریح کرد: 
همزمان با تصویب این قانون در شورای 
نگهبان، وزیر کشور اعلام کرد که روز 
۱۶ مرداد ثبت‌نام اولیه آغاز می‌شود در 
حالیکه پس از تایید شورای نگهبان، 
باید ابتدا رئیس مجلس و در ادامه 
رئیس‌جمهور قانون را ابلاغ کند و ۱۵ 
روز پس از انتشار در روزنامه رسمی، 

قانون لازم‌الاجرا می‌شود. در حالی که 
شورای نگهبان روز سوم مرداد اعلام کرد 
قانون را تایید کرده و وزارت کشور هم 
روز ۱۶ مرداد را روز ثبت‌نام اعلام کرده 
است بنابراین روند اجرای قانون براساس 

رویه‌های معمول پیش نرفته است.
در روند بررسی طرح اصاح قانون 
انتخابات مجلس، نمایندگان بر تناسبی 
شدن انتخابات در تهران اصرار داشتند 
که دو بار هیات عالی نظارت مجمع 
تشخیص مصلحت نظام این ماده از 
طرح اصلاح قانون انتخابات را مغایر 
سیاست‌های کلی انتخابات تشخیص داد.

صحبت‌های صریح مسیح مهاجری در رابطه با »گروه فشار«؛
آن‌ها می‌خواهند همه قدرت را در 

اختیار داشته باشند
فروزان آصف نخعی:  او از  
بمب‌گذاری  نجات‌یافتگان 
دفتر حزب جمهوری 
اسامی در ۷ تیر سال 
۱۳۶۰ است که طی آن 
سید محمد حسینی بهشتی 
سیاستمدار، فقیه ایران و 
دومین رئیس دیوان عالی 

کشور و بیش از ۷۰ تن از یارانش در آن به شهادت رسیدند. تعلق 
خاطر فکری مسیح مهاجری روحانی، روزنامه‌نگار و سیاست‌مدار 
ایرانی که از سال ۱۳۶۰ تاکنون مدیر مسئول روزنامه جمهوری 
اسامی است به دیدگاه های شهید بهشتی، او را در تمام این 
سال ها در مقام تبیین گر دیدگاه هایش قرار داده است. او با 
شرکت در کافه خبر »خبرآنلاین« دیدگاه های خودش را برای 

علاج مهمترین معضلات کشور بیان کرد.
مدیرمسئول روزنامه جمهوری اسامی، در پاسخ به سوال 
خبرآنلاین که چه موضوعی در کشور اصلاح شود مابقی موارد 
به تبع آن اصلاح می شود، برای برون رفت از بحران های 
عدیده ای که گریبان ایران را می فشارد، گفت: »علاج بیماری 
حکمرانی ناسالم کشور ما این است که تکلیف گروه فشار یکسره 
شود. اگر گروه فشار تکلیفش یکسره شود، آن دولتی که بر 
اساس انتخابات بالا بیاید می تواند به درستی برنامه های خود 

را اجرا کند.«
مهاجری با تاکید بر این که »ما از ابتدای تشکیل نظام جمهوری 
اسلامی مبتلا به موضوعی به نام گروه فشار بودیم«، گفت: »الآن 
هم گرفتار گروه فشار هستیم. حکومت در کشور ما، در این دوران 
چهل و چند ساله جمهوری اسلامی، تحت تاثیر گروه های فشار 
بوده و متاسفانه هیچکدام از دولت ها، اراده ای به خرج ندادند تا 
کار را یکسره بکنند تا حکومت دست همانانی باشد که طبق قانون 

بالا آمده، و باید حکومت بکنند.«
او در ادامه تاکید می کند که »مسامحه و کوتاهی کردند. حتی 
آن هایی که با انتخابات آزاد انتخاب شدند، وقتی به حکومت 
رسیدند در این زمینه تلاشی نکردند. زیرا می دانستند گروه فشار 
در یک بخش از زاویه انتخاباتی و آمدن به عرصه قدرت با انتخابات 
مهندسی شده اقدام می کنند. و در ابعاد دیگر که توسط عقبه آن 
ها هدایت می شود تلاش می کنند خیلی جاها مذاکرات، تصمیم 
های کلیدی نظام، قراردادها و پیمان ها را به هم بریزند، و اجازه 

اجرا به آن ها ندهند.«
مدیرمسئول روزنامه جمهوری اسلامی در ادامه با اشاره به این که 
»اصلا معنی ندارد در کشور دو کانون قدرت حضور داشته باشد« 
گفت: »یک قدرت، قدرت قانونی و رسمی است و قدرت دیگر هم 
قدرت غیر رسمی، که نام آن را گروه فشار می گذاریم. گروه فشار 
مایلند به طور انحصاری همه قدرت را در اختیار داشته باشند حتی 
اگر انتخاب هم نشده باشند. یا حتی اگر انتخابات هم برگزار نشود 

معتقدند باید همه کاره باشند و حکومت بکنند.«
این روحانی سیاستمدار در باره ارتباط گروه های فشار و انتخابات 
گفت: »برگزاری انتخابات مهندسی شده، از برنامه های اصلی گروه 
فشار است، و اگر گروه فشار نباشد انتخابات مهندسی شده هم 
منتفی و انتخابات آزاد برگزار می شود. من به شدت اعتقاد دارم که 

همه چیز هم حل می شود.«
مدیرمسئول روزنامه جمهوری اسلامی با تاکید بر این که »گروه 
فشار تلاش می کرد برجام سرنگیرد« در ادامه گفت: » بعد از 
آن که مذاکرات برجام سرگرفت، گروه فشار تلاش کرد به کمک 
ترامپ، صهیونیست ها و ارتجاع عرب، آمریکا از برجام خارج شود. 
ترامپ به تنهایی بنا نداشت از برجام خارج شود بلکه درست آن 
است که بگوییم او را از برجام خارج کردیم. یعنی همین گروه فشار 

ما، آمریکا را از برجام خارج کرد.«
مسیح مهاجری در ادامه با تاکید بر نقش گروه های فشار، در 
برکناری رابرت مالی گفت: » اخبار منابع داخلی و خارجی رسانه 
ای نشان می دهد مسایل رابرت مالی را کاسبان تحریم لو داده 
اند تا منافع شان تامین شود. رابرت مالی مذاکراتی با بعضی افراد 
ایرانی داشته، به نحوی که مسایل داشت به جایی می رسید، که 
شاید حتی برخی از مقامات آمریکایی هم تا آن حد مطلع نبودند، 
اما تندروهای داخلی و کاسبان تحریم اطلاعات مربوط به مذاکرات 

را لو دادند، تا مذاکرات به جایی نرسد.«
وی افزود: »گروه های فشار حتی زمانی که دولت روحانی دوباره 
داشت برجام را احیا می کرد، جلویش را گرفتند، و در دو سال اخیر 

هم اجازه ندادند برجام به سرانجام برسد«
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بیش از نیمی از صهیونیست‌ها نگران وقوع جنگ داخلی هستند

فوران بحران ها
حسین فاطمی : به موازات تداوم 
اعتراضات سراسری شهرک نشینان 
نسبت به اصلاحات قضایی نتانیاهو، 
عملیات هایی علیه صهیونیست ها نیز 
ادامه دارد. در تازه ترین مورد ارتش 
رژیم صهیونیستی اعلام کرد که یکی از 
پایگاه‌هایش در شمال کرانه باختری در 
معرض تیراندازی قرار گرفت. آنگونه که 
روزنامه روزنامه رأی الیوم گفته، ارتش 
رژیم صهیونیستی در بیانیه‌ای در توییتر 
پیرامون این حمله بیان داشت که »یک 
فلسطینی از یک خودرو به سمت پایگاه 
نظامی در نزدیکی روستای »تل« در 
جنوب غرب نابلس تیراندازی کرد. این 
تیراندازی که شب گذشته اتفاق افتاد 
تلفاتی به دنبال نداشت.«جمعه ارتش 
رژیم صهیونیستی اعلام کرد که یک 
فلسطینی را بازداشت کرده است که با 
خودرواش به ایست نظامی در دوراهی 
عینبوس در جنوب نابلس حمله کرده 

بود.
انجام این دست عملیات ها به باور 
ناظران موید آن است که بحران پیش 
بینی شده برای ارتش رژیم صهیونیستی 
زودتر از موعد ظهور کرده و در صورت 
تداوم وضعیت کنونی آسیب پذیری این 
رژیم به بالاترین و بی سابقه ترین حالت 
خود خواهد رسید. خاصه آنکه میزان 
تمرد، استعفا و نیز خروج خودخواسته 
از ارتش کماکان ادامه دارد. اینها علاوه 
بر آن است که نظامیان جدا شده عملا 
وارد واکنش سیاسی علیه بی بی هم 
شده اند. کما اینکه تنها در یک مورد 
حدود ۱۳۰۰ نظامی جدا شده از 
نیروهای عملیات ویژه شعبه اطلاعات 
ارتش رژیم صهیونیستی، نخست وزیر 
این رژیم را متهم کردند که برای نجات 
خودش در حال نابودی این رژیم است 
و سرنگون کردن کابینه وی را خواستار 

شدند.
به گزارش شبکه خبری المیادین، این 
نظامیان در پیامی با بیان اینکه بنیامین 
نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 
دست به کودتا علیه دستگاه قضا زده، 
اعلام کردند که از زمان وقوع کودتا در 
ژانویه، همه چیز بسیار روشن است، او به 
وضوح یک دیکتاتور است که واقعیت را 
نمی‌بیند و آماده است برای نجات خود 
اسرائیل را به آتش بکشد. این ۱۳۰۰ 
نظامی صهیونیست ادامه دادند که 
نتانیاهو از دادگاه عالی اطاعت نخواهد 
کرد و یک عملیات نظامی را برای اهداف 
سیاسی آغاز خواهد کرد.آنها همچنین 
تاکید کردند که این کابینه روان پریشی 
که تهدیدی برای اسرائیل است باید با 
ابزارهای مسالمت‌آمیز سرنگون شود.

در همین حال، »زوی برئل«، تحلیلگر 
صهیونیست در امور خاورمیانه در 
گفت‌وگو با روزنامه »هاآرتص« گفت که 
کابینه رژیم اشغالگر رسما آغاز »جنگ 

داخلی« را کلید زده است.
 بیش از نیمی از صهیونیست‌ها نگران وقوع 

جنگ داخلی هستند
در سایه آنچه که »زوی برئل«، تحلیلگر 
صهیونیست در امور خاورمیانه در 
گفت‌وگو با روزنامه »هاآرتص« پیرامون 
آغاز »جنگ داخلی« گفت، اخیرا نتایج 
یک نظرسنجی جدید نشان داد، در پی 
دودستگی اجتماعی و حالت دوقطبی 
شدید ناشی از تغییرات قضایی جنجالی 
نتانیاهو، ۵۸ درصد صهیونیست‌ها 
از وقوع یک »جنگ داخلی واقعی« 
می‌ترسند. نتایج این نظرسنجی توسط 
موسسه تحقیقاتی »لازار« در رژیم 
صهیونیستی توسط روزنامه معاریو 
منتشر شد که نشان می‌دهد، ۵۸ درصد 
صهیونیست‌ها از یک جنگ داخلی 
واقعی می‌ترسند و تنها ۳۸ درصد از آنها 
گفتند که انتظار وقوع جنگ داخلی را 

ندارند.
داده های این نظرسنجی حکایت از آن 
دارد که بیشترین ترس از وقوع جنگ 
داخلی در میان رای‌دهندگان حامی 
حزب اپوزیسیون تل‌آویو با ۷۶ درصد 
است و در مقابل ۵۵ درصد از حامیان 
احزاب ائتلاف کابینه فعلی این هراس 
را دارند.  پیرو نتایج نظرسنجی مذکور، 
همچنین چهار درصد از صهیونیست‌ها 
گفته اند که اقدامات مثبتی برای خروج 
از اراضی اشغالی برداشته‌اند و ۲۲ درصد 
هم پاسخ دادند فعلا در حد فکر بوده 
و اقدامی در این زمینه نکرده‌اند. اکثر 
پاسخ‌دهندگان به این نظرسنجی یعنی 
۶۸ درصد صهیونیست‌ها هم گفتند که 
به فکر خروج از اراضی اشغالی نیستند.

جالب تر اینجاست که در پی گسترش 
نظامیان صهیونیست  تمرد  دامنه 
از خدمت، پس از تایید تغییرات 
در دستگاه قضایی، ۴۹ درصد از 
صهیونیست‌ها می‌ترسند که ارتش به 

بی‌کفایتی برسد و در مقابل ۴۵ درصد 
معتقدند که هیچ آسیبی نخواهد داشت. 
این در حالی است که آموس یادلین، 
رئیس سابق سرویس اطلاعات رژیم 
صهیونیستی نظری کاملا متفاوت دارد 
و در گفت گویی که با  روزنامه معاریو 
داشته، ضمن اذعان به کاهش توان 
بازدارندگی، به هیچ وجه وضعیت ارتش 
ارزیابی نمی  رژیم صهیونیستی خوب 
کند. یادلین همچنین به موضوع تمرد 
نظامیان در ارتش رژیم صهیونیستی 
پرداخت و گفت، موضوع امتناع از 
خدمت نظامی بسیار پیچیده است و 
نباید به آسانی از کنار آن گذشت. به 
زعم یادلین، بنیامین نتانیاهو، نخست 
وزیر رژیم صهیونیستی مردم و ارتش را 
دو تکه کرده است و هم چنین اقتصاد 

رژیم صهیونیستی در حال فروپاشی 
است، سرمایه‌گذاری‌ها متوقف شده 
است و وضعیت رژیم در سطح جهان 

بد است.
اعراب منتظر نابودی اسرائیل هستند

در راستای نگرانی زوی برئل برای 
آغاز جنگ داخلی و نیز اعتراف آموس 
یادلین، رئیس سابق سرویس اطلاعات 
رژیم صهیونیستی درباره بحران در 
ارتش این رژیم، این روزها کم نیستند 
صهوینیست  وتحلیلگران  کارسناشان 
که وضعیت را به مراتب بدتر و بحرانی 
تر می بینند. در ابن خصوص عیدی 
کوهن، تحلیلگر امور عربی در شبکه ۱۴ 

تلویزیون رژیم صهیونیستی به موازات 
اذعان به نابودی قدرت بازدارندگی در 
برابر حزب‌الله، وضعیت در سرزیمن 
های اشغالی را به قدری اسفبار ارزیابی 
کرد که به گفته کوهن، جهان عرب 
شاهد نوعی بدبینی نسبت به تل‌آویو در 

تمام سطوح است.
به باور این تحلیلگر صهیونیست، حتی 
در نوشته‌ها و مقالات تحلیلگران امور 
فلسطین اشغالی آمده است که تل‌آویو 
در حال فروپاشی است و یهودیان در 
حال کشتن یکدیگر هستند.افزون بر 
آن، وضعیت به قدری بغرنج است که 
اطلاعات ارتش رژیم صهیونسیتی روز 
جمعه به نتانیاهو هشدار داد که بحران 
کنونی در روابط و مناسبات این رژیم 
با دولت بایدن در پی تبعات تصویب 
قانون اصلاحات قضایی، از نظر ایران 
در بلندمدت »بسیار جدی و تاثیرگذار« 
خواهد بود. در گزارش اطلاعات ارتش 
رژیم صهیونسیتی آمده است که دشمن 

تابستان ۲۰۲۳ را نقطه ضعفی تاریخی 
برای اسرائیل قلمداد می‌کند.

در ادامه این گزارش اشاره شده است که 
پیش‌تر صحبت‌ها بر روی »ضربه‌های 
بازدارندگی تمرکز داشت،  برای  فنی« 
اما جامعه اطلاعاتی درحال حاضر نگران 
آن است که توانایی‌های کلی رژیم 
برای بازدارندگی به دلیل بحران کنونی 
آسیب‌پذیر شده باشد. در این گزارش 
آمده که از دید ایران و حزب‌الله بحران 
کنونی این رژیم با دولت بایدن در 
طولانی‌مدت »بسیار جدی و تاثیرگذار« 
خواهد بود. اتفاقا پیرو این هشدار 
اطلاعات ارتش رژیم صهیونسیتی، 
آموس یادلین، رئیس سابق سرویس 
اطلاعات رژیم صهیونیستی در گفت 
وگویی که با روزنامه معاریو داشته 

به ذکر این نکته مهم پرداخت که 
او به تازگی از واشنگتن برگشته 
است و متوجه شده که آمریکایی‌ها 
و به خصوص دولت بایدن دیگر به 
صهیونیست‌ها گوش نمی‌دهند و این به 
کمک‌ها و حمایت‌های آمریکا از رژیم 

در شورای امنیت آسیب می‌زند.
خانه عنکبوت!

سید حسن نصرالله، دبیرکل حزب‌الله 
لبنان روز شنبه و در سخنرانی خود 
به مناسبت پایان راهپیمایی عاشورایی 
در ضاحیه جنوبی تاکید کرد: تا 
زمانی که رژیم صهیونیستی، این غده 
سرطانی برداشته نشود، منطقه آرام 

نخواهد گرفت. وی در بخش دیگری از 
اظهاراتش درباره هتک حرمت مسجد 
الاقصی توسط صهیونیست‌ها نیز تاکید 
کرد: در نشست کشورهای سازمان 
همکاری اسلامی باید در قبال حمله به 
مسجد الاقصی موضع گیری شود. رژیم 
صهیونیستی باطل، میکروب فساد در 

منطقه ما و غده سرطانی است.
دبیرکل حزب الله لبنان در ادامه 
درباره درگیری مرزی کشورش با 
رژیم صهیونیستی نیز اظهار کرد: لبنان 
مورد تجاوز قرار گرفته و رژیم اسرائیل 
همچنان بخشی از سرزمین ما و بخشی 
از روستای »الغجر« را اشغال کرده است 
و با وقاحت از اقدامات تحریک‌آمیز ما 
صحبت می‌کند. وی خاطرنشان کرد: 
من به صهیونیست‌ها می‌گویم مراقب 
هرگونه اقدام حماقت‌آمیز خود باشید 
و مقاومت از عمل به هیچ یک از 
مسؤولیت‌های خود نه در بازدارندگی 
و نه در آزادسازی کوتاهی نخواهد کرد. 

مقاومت برای هر گزینه‌ای آماده شده و 
در برابر هیچ حماقتی سکوت نخواهد 
کرد.دبیرکل حزب الله لبنان همچنین 
درباره هتک حرمت به قرآن کریم در 
اروپا گفت: دولت‌های سوئد و دانمارک و 
تمام جهان باید بفهمند ما ملتی هستیم 
که تجاوز و اهانت به نمادها و مقدسات 

خود را تحمل نمی‌کنیم.
در این میان نکته جالب توجه انجا است 
که در بحبوحه بحران ها در سرزمین 
های اشغالی، رسانه های عبری برای 
رژیم  فروپاشیده  توصیف وضعیت 
سیدحسن  سخنان  صهیونیستی، 
نصرالله مصداق بارز حال و روز خود می 
دانند. در این باره برخی رسانه‌های رژیم 
صهیونیستی به شرایط نیروی هوایی 
ارتش این رژیم همزمان با استمرار 
تنش‌های سیاسی و تظاهرات در 
اراضی اشغالی پرداخته و اذعان کردند 
که نظریه »خانه عنکبوت« دبیرکل 
حزب‌الله لبنان درست بوده و این رژیم 
در حال فروپاشی و نیروی هوایی و 

بورس آن در حال نابودی هستند.
روزنامه عبری زبان هاآرتص در تحلیلی 
نوشت که نیروی هوایی ما در حال 
نابودی است و در ستاد کل ارتش برخی 
مسؤولان به فرسایش اولیه کارایی ارتش 
اذعان دارند. هم چنین انتظار می‌رود 
دیگر نیروهای دائمی و حتی اجباری به 
نیروهای ذخیره‌ای که از حضور داوطلبانه 
در ارتش انصراف دادند، ملحق شوند. با 
توجه به این نکات، در ادامه هاآرتص به 
سخنرانی سید حسن نصرالله، دبیرکل 
حزب‌الله لبنان در سال ۲۰۰۰ اشاره 
کرد و نوشت که نظریه او موسوم به خانه 
عنکبوت درست بود و جامعه اسرائیلی 
در حال نابودی است تا جایی که حتی 
نصرالله نیاز ندارد برای کمک به این روند 

فروپاشی، کمترین حرکتی انجام دهد.

در این میان نکته جالب توجه انجا است که در بحبوحه بحران 
ها در سرزمین های اشغالی، رسانه های عبری برای توصیف 
وضعیت فروپاشیده رژیم صهیونیستی، سخنان سیدحسن 

نصرالله مصداق بارز حال و روز خود می دانند

,,

مجامع بین المللی باید ورود کنند
زنان و کودکان، سپر انسانی گروه های 

مسلح کُرد
پس از سقوط  رژیم بعث صدام و تشکیل اقلیم شمال آن کشور، یکی از 
مسائل راهبردی میان ایران و اقلیم حضور شبه‌نظامیان کُرد ضدانقلاب 

در آن منطقه بوده است.
تقریباً همه این »گروه های مسلح« مزبور به نحوی مورد حمایت مادی، 
تسلیحاتی و معنوی مسئولین اقلیم قرار داشته‌اند و این در حالی است 
که مناسبات دولت ایران با مسئولین اقلیم شمال عراق و دولت مرکزی 
بغداد پس از سقوط صدام در وضعیت مطلوبی قرار داشته و دارد. لذا 
طبیعی به نظر می آید که منافع راهبردی طرفین اقتضا می‌کند که از 

تشدید تنش جلوگیری کنند.
از سویی دیگر غلبه گفتمان کرُدگرایی نزد مسئولین اقلیم شمال عراق 
که تلاش می‌کنند خود را »رهبر کُردهای جهان« معرفی کنند سبب 
شده تا نخواهند با این گروه های مسلح برخورد سختگیرانه‌ای داشته 

باشند.
البته در طول این سال‌ها اقلیم تقریباً این گروه ها را به مقرات محدودی 
محصور کرده ولیکن همواره از این احزاب مسلح و مخالف ایران به 
عنوان کارت بازی در مناسبات با ایران و سایر همسایگان بهره برده 

است.
همچنین، ترکیه دیگر همسایه اقلیم شمال عراق است که در تنش 
بالایی با شبه نظامیان پ.ک.ک قرار دارد و نتوانسته از ابزارهای 
اقتصادی، سیاسی و امنیتی استفاده کرده و عملاً پ.ک.ک را در خاک 

اقلیم کردستان مورد حمله مستقیم قرار دهد.
این در شرایطی است که بر اساس قانون اساسی عراق این امکان برای 
همسایگان وجود دارد که در صورت وجود »یک کانون ناامن ساز در 
خاک عراق« علیه آنها، این کشورها رسما وارد عمل شوند و می توان 
این موضوع را علت حضور نظامی ترکیه در اقلیم شمال عراق قلمداد 

کرد.
ایران نیز با همین استدلال حملات متناوبی را علیه مقرات احزاب کُرد 
مسلح مخالف خود انجام داده و عملاً این مسئله از وضعیت کارت بازی 

به یک »چالش امنیتی« برای اقلیم شمال عراق بدل شده است.
تنش اخیر بین دو جناح شبه نظامی کومله که منجر به کشته شدن 
دو نفر از این شبه نظامیان شد سبب شد تا مسئولین اقلیم وارد عمل 
شوند و قبل از پایان اولتیماتوم ایران مبنی بر لزوم خلع سلاح گروه 
های کُرد مقیم اقلیم دو جناح کومله را عملاً خلع سلاح کنند تا »پالس 

مثبتی به ایران« ارسال کنند.
در این شرایط مسئولین اقلیم شمال عراق با چالش‌های جدی‌تری نیز 
روبه رو هستند که به نظر می‌رسد نمی‌خواهند بیش از این برای گروه 

های کُرد مخالف ایران هزینه کنند.
اخیرا حکم دادگاه داوری بین المللی در خصوص شکایت عراق از ترکیه 
مبنی بر صادرات نفت این کشور از طریق اقلیم شمال عراق به بندر 
جیهان صادر شد و طی این حکم ترکیه به پرداخت حدود یک و نیم 
میلیارد دلار غرامت محکوم و صادرات نفت عراق از مسیر فوق الذکر به 

صورت موقت قطع شد.
با عنایت به تاثیرگذاری موضوع بر درآمدهای اقلیم شمال عراق و 
تکاپوی مقامات اقلیم به منظور رفع موانع پیش رو »مسرور بارزانی« 
نخست وزیر اقلیم در اوایل سال ۱۴۰۲ طی سفری به بغداد با نخست 
وزیر و سایر مقامات عالی رتبه عراق ملاقات و در نهایت توافقنامه‌ای 
را در چهار بند امضا کردند. اقلیم کردستان به دلیل اختلافات با دولت 
مرکزی نفت خود را با قیمت پایین‌تری به فروش می‌رساند، اما پس از 
این توافق با وزیر امور خارجه عراق اعلام کرد از این به بعد نفت اقلیم با 

قیمت بازار جهانی به فروش خواهد رسید.
این موضوع یکی از چالش‌های جدی در حیات اقلیم شمال عراق 
است، اما آنچه فراتر از این مسائل سیاسی و اقتصادی مطرح است و 
کمتر مورد توجه طرف‌های منازعه از اقلیم با دولت ایران است مسئله 
»حقوق کودکان، زنان و نوجوانانی« است که به دلایل عمدتاً معیشتی 
یا آسیب‌های اجتماعی نظیر طلاق، اعتیاد و امثال آن وارد این گروه 

های مسلح می شوند.
بسیاری از این افراد از »طبقات پایین جامعه کُردی ایران« هستند که 

باید بیش از پیش مورد حمایت مسئولین کشور قرار گیرند.
متأسفانه ما نتوانستیم تا کنون از ظرفیت‌های قانونی و حقوقی خود 
نظیر پیگیری های بین المللی از سوی »دستگاه دیپلماسی« برای 
نجات این کودکان و زنان آسیب پذیر استفاده کنیم و این احتمال 

وجود دارد که آنها در این فضای متشنج قربانی شوند.
بر اساس گزارش هایی که منتشر شده است، گروه های مسلح مزبور 
از »کودکان و زنان« عضو خود به عنوان »سپر انسانی« استفاده 
می‌کنند، لذا به نظر می‌رسد مسئولیت انسانی مسئولین اقلیم شمال 
عراق، نهادهای بین‌المللی و حقوق بشری است که به سرعت موضوع 
»خلع سلاح« یا »خارج کردن کودکان و زنان« را از طریق ظرفیت‌های 

بین‌المللی دنبال کرده و از بروز یک فاجعه انسانی پیشگیری کنند.
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وقتی ۲۰۷ ثبت نام می‌کنی، اما ۲۰۶ 
تحویل می‌گیری

شرکت ایران خودرو در 
حال عرضه خودروی ۲۰۷ 
با موتور و داشبورد خودروی 
از رده خارج شده ۲۰۶ است 
و حالا مردم پول ۲۰۷ را 
پرداخت می‌کنند، اما عملا 

۲۰۶ سوار می‌شوند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از تسنیم، سال گذشته 
سازمان ملی استاندارد به این علت که خودروی 206 نمی‌تواند 
استاندارد‌های 85 گانه را اخذ کند، تولید این خودرو را متوقف 
کرد، اما حالا شرکت ایرانخودرو همان موتور و داشبود را در بدنه 
207 جانمایی کرده و در حالیکه از برخی امکانات 207 هم کاسته 

این خودرو را با قیمت 207 عرضه می‌کند.
در آخرین قیمت گذاری خودرو‌ها از سوی شواری رقابت، قیمتی 
برای خودروی 206 وجود ندارد، چون تولید این خودرو پیش‌تر 
متوقف شده بود و این شورا قیمت 207 را بر اساس مشخصات 
207 دوره‌های قبل، تعیین کرده است. اما خودروی تحویلی حالا 
فقط نام 207 را یدک می‌کشد و از موتور 207، داشبورد 207 و 
سنسور و دوربین دنده عقب و همچنین رینگ آلمینیومی خبری 

نیست، ترمز عقب هم کاسه‌ای شده است.
پیش‌تر کیانوش پورمجیب قائم‌مقام اجرایی مدیرعامل ایران 
خودرو گفته بود: توقف تولید پژو 206 به معنای توقف کامل و 
خداحافظی و حذف آن‌ها از سبد محصولات این شرکت نیست؛ 
ما مجبور بودیم که در جهت تطابق این خودرو‌ها با استاندارد‌های 
جدیدی که سازمان ملی استاندارد به خودروسازان ابلاغ کرده تا 
زمانی که امکان این تطبیق استانداردی ممکن باشد، تولید 206 
را متوقف کنیم، این بدان معنا نیست که بخواهیم به واسطه حذف 
آپشنی از خودرو، محصولی جدید متولد کنیم؛ بلکه متناسب‌سازی 
صورت می‌گیرد تا متناسب با نیاز مشتریان خاص تنوع خودرو 

داشته باشیم.

نخستین جلسه ستاد بودجه ۱۴۰۳ 
برگزار شد

ستاد  جلسه  نخستین 
بودجه سال ۱۴۰۳ با 
حضور معاون رئیس‌جمهور 
و رئیس سازمان برنامه و 
بودجه کشور و معاونان و 
رؤسای امور این سازمان، 

برگزار شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایلنا، داود منظور 
در این جلسه به تشریح مهم‌ترین رویکردها و جهت‌گیری‌ها در 
تدوین بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور پرداخت و گفت: کاهش 
تعداد تبصره‌ها و انتقال تبصره‌ها به قانون الحاق )۳(، تجمیع تبصره 
۱۴ در ضمن بودجه عمومی، مولدسازی درآمدهای دولت، ارائه 
لایحه بودجه به‌صورت دوسالانه، تکلیف طرح‌های عمرانی طولانی 
شده و اجرا نشده، تجمیع بودجه دستگاه‌های فرعی در ذیل بودجه 
دستگاه اجرایی سیاست‌گذار، تنظیم لایحه بودجه در چارچوب 
برنامه هفتم توسعه کشور و اصلاح احکام، ردیف‌ها و پیوست‌ها بر 
اساس برنامه، از جمله مهم‌ترین مواردی هستند که باید در تدوین 

لایحه بودجه ۱۴۰۳ به کار بسته شوند.
وی ادامه داد: لازم است به‌فوریت گزارش‌هایی از عملکرد بودجه 
سال ۱۴۰۲، طرح‌های قابل خاتمه طی سال جاری و سال ۱۴۰۳ 
با زمان‌بندی و اعتبار موردنیاز و تکالیف بر زمین‌مانده سازمان 
برنامه و بودجه در بودجه سال جاری تهیه و ارائه شود. همچنین 

پیگیری برای تحقق کامل منابع بودجه عمومی ضرورت دارد.
رئیس سازمان برنامه و بودجه با اشاره به‌ضرورت مردمی‌سازی و 
افزایش مشارکت مردمی اظهار داشت: ضروری است برای برخی از 
مشارکت‌های عمومی - خصوصی مناسب، فراخوانی صادر شود که 
البته لازمه آن، تهیه فهرستی از طرح‌هایی است که از جذابیت‌های 

کافی برخوردارند.
منظور با بیان اینکه لازم است تا برنامه‌های لازم جهت بهبود تأمین 
مایحتاج مردم صورت پذیرد، بر ضرورت تسهیل واردات کالاهای 
اساسی توسط تمام اشخاص صلاحیت‌دار، تأکید و تصریح کرد: 
تأمین این‌گونه کالاها باید از هرگونه شائبه انحصارگرایی خارج 
شود. وی افزود: باید موافقت‌نامه‌های نهایی شده در اسرع‌وقت 
ابلاغ شود، ضمن آنکه موافقت‌نامه‌های نهایی نشده نیز باید تا آخر 

مردادماه، نهایی و ابلاغ شود.

تلاش سامسونگ برای کاهش قیمت گوشی‌های تاشو
سامسونگ الکترونیکس سرگرم مذاکره 
با شرکای تامین کننده قطعات خود به 
منظور کاهش هزینه تولید گوشی‌های 

تاشو است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایسنا، سامسونگ الکترونیکس 
که بزرگترین سازنده تلفن هوشمند در 
جهان است، نخستین سازنده بزرگی 
است که یک گوشی تاشو با قیمت 
کمتر از ۱۰۰۰ دلار عرضه کرده و 
گوشی گلکسی زد فلیپ ۹۹۹ دلاری 
این شرکت، به سرعت به یکی از 
محبوب‌ترین مدل‌های این بخش بازار، 

تبدیل شده است.
تی ام راح، مدیر واحد موبایل سامسونگ 
به بلومبرگ نیوز گفت: ما تلاش 
می‌کنیم در موقعیت قیمتی خود، یک 
پرش انجام دهیم. ما به طور جدی به 
مسئله زمان بندی فکر می‌کنیم اما 

مطمئنا کار دشواری است.
پایین بردن قیمت، به گوشی‌های 

تاشوی سامسونگ کمک خواهد کرد با 
مدل‌های آیفون که قیمت آنها از ۷۹۹ 
دلار شروع می شود، رقابت جدی‌تری 

داشته باشند.
رکود بازار تلفن هوشمند در یک سال 
و نیم گذشته، بر رشد بازار گوشی‌های 
تاشو تاثیری نگذاشته است. برآوردهای 
مختلفی از رشد این بخش در سال‌های 
آینده وجود دارد. شرکت »آی دی 
سی« پیش بینی کرده است که حدود 

۵۰ میلیون دستگاه گوشی تاشو در 
سال ۲۰۲۷ فروخته خواهد شد و در 
ریسرچ«  »کانترپوینت  مقابل، شرکت 
میزان فروش در همین سال را ۱۰۰ 
میلیون دستگاه تخمین زده است. 
فرض کانترپوینت بر اساس پیش بینی 
عرضه یک آیفون تاشو تا دو سال آینده 

بوده است.
استراتژی دوگانه سامسونگ برای عرضه 
گوشی‌های تاشو به عنوان محصولات 

گران قیمت از یک سو و در عین حال، 
کاهش هزینه مدل‌های رده پایین، برای 
تضمین برتری این شرکت در بازار است. 
رقبای اندرویدی این شرکت در چین، 
اکنون همگی گوشی‌های تاشو معرفی 
کرده اند اما این مدل‌ها تا حدود زیادی 

محدود به بازار داخلی بوده اند.
گوگل هم با معرفی گوشی »پیکسل 
فولد« در چند منطقه، وارد این رقابت 
شده اما این سامسونگ است که 
بزرگترین فروشنده جهانی گوشی‌های 
تاشو با دسترس پذیری گسترده مانده 

است.
به گفته راح، رقابت رو به رشد، گواهی 
برای فراگیر شدن گوشی‌های تاشو 
است. سامسونگ با همکاری با شرکای 
نرم افزاری مانند گوگل، متا پلتفرم و 
مایکروسافت، به دنبال حفظ برتری 
خود است. این شرکت مشغول مذاکره 
با گوگل و مایکروسافت درباره همکاری 
در خصوص هوش مصنوعی مولد است.

سفیر اسبق ایران در انگلیس مطرح می‌کند؛

تبعات غرب ستیزی در شلختگی اقتصاد ایران
»وقتی غرب ستیزی تنها شلختگی 
اقتصادی به همراه دارد پس ریشه اصرار 
به سیاست تقابل با دنیا در چه چیزی 
است؟« این پرسشی است که سفیر 
اسبق ایران در انگلیس به آن پاسخ 

می‌دهد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از اقتصاد 24؛ اقتصاد در ایران 
در حالی به هم ریخته است و اصلاح 
ناپذیر به نظر می‌رسد که تداوم تنازع 
هسته‌ای همچنان در حال ضربه زدن 
به منافع مردم ایران است. در این بین 
دولت ابراهیم رئیسی تلاش‌هایی داشته 
تا با ترمیم رابطه با کشور‌های همسایه 
بتواند راهکاری برای عبور از این برهه 
مملو از مانع پیدا کند، اما در حالی که 
دولت در هفته‌های پایانی دومین سال 
پاستورنشینی است، نه تنها گرهی از 
گره‌های موجود باز نشده است، بلکه 
شاهد پیچیدگی بیشتر کلاف سردرگم 
معیشتی هستیم تا مردم شرایطی را 
تحمل کنند که حتی می‌توان با شرایط 
جنگی مقایسه کرد. این حالت سوالی 
را با این مضمون در افکار عمومی طرح 
می‌کند که »ریشه اصرار به سیاست 

تقابل با دنیا در چه چیزی است؟«
شلختگی اقتصادی و گرانی‌های سرسام 

آور
سید جلال ساداتیان، سفیر اسبق ایران 
در انگلیس در این رابطه اظهار داشت: 
قانون نانوشته‌ای اینطور می‌گوید که 
»الزام توسعه اقتصادی رویکرد تعاملی در 
سیاست خارجی است.« با این توضیح و 
البته بررسی آنچه در مدیریت سیاست 
می‌گذرد  سیزدهم  دولت  خارجی 
می‌توان گفت شلختگی اقتصادی و 
گرانی‌های سرسام آور دلیلی جز اصرار 
به غرب ستیزی ندارد. در واقع تا زمانی 
که برجام را به قدری مهم ندانیم که با 
جدیت مذاکرات را دنبال کنیم، گره‌های 

معیشتی باز نخواهند شد.
وی در ادامه گفت: مشکل اصلی ایران 
در دو دهه گذشته چیزی جز تنازعی 
نیست که بر سر مسئله هسته‌ای با نظام 
بین الملل داریم. به همین دلیل وقتی 

دولت روحانی در سال ۹۲ روی کار آمد، 
اولویت اصلی اش را تفاهم هسته‌ای 
گذاشت که به دلیل رویکرد و نگاه 
کلی نظام به این موضوع، توفیق‌هایی 
هم حاصل شد و در اقتصاد شاهد گره 
گشایی‌هایی هم بودیم. اما خروج آمریکا 
از توافق که با امضای دونالد ترامپ 
صورت گرفت، همه چیز را به قبل 
بازگرداند و همچنین موجب شد، نظام 
سیاسی ایران به این نتیجه برسد که 
»تفاهم با آمریکا« محال است. به همین 
دلیل با تغییر دولت در سال ۱۴۰۰ و 
روی کار آمدن طیفی که اساساً هر نوع 

مذاکره‌ای را با غرب و به ویژه ایالات 
متحده بی فایده می‌داند، برجام در 
عمل از دستور کار ایرانی‌ها خارج شد؛ 
به‌طوری‌که همه تحرکات برجامی این 
دو سال را باید حرکتی ببینیم که نتیجه 

اش از اول مشخص بود!

رابطه با کشور‌های دیگر باید بر اساس فواید 
اقتصادی باشد

سفیر اسبق ایران در انگلیس افزود: 
دولت رئیسی را باید دولتی بدانیم که 
تحرکات پررنگی را در بحث سیاست 
خارجی دارد. جدی گرفتن حضور در 
اجلاس شانگهای، تلاش برای ترمیم 
رابطه با همسایه‌ها و البته شراکت جدی 
با چین و روسیه نشان از تلاش دولت 
برای خروج از انزوای بین المللی دارد؛ 
اما این توضیح لازم است که اگر قرار 
باشد با کشوری تعامل برقرار کنیم که 
بتواند مشکلات مان را کمرنگ کند، 

سوال این است، چه برنامه‌ای برای 
همکاری با عربستان داریم؟ چرا عراق 
که رابطه‌ای دوستانه با ما دارد، برای 
پرداخت مطالبات ایران سنگ اندازی 
می‌کند؟ نکته این است که رابطه با 
کشور‌های دیگر باید بر اساس فواید 

اقتصادی باشد تا بتوان پتانسیل‌های 
موجود دو کشور برای طرفین منفعت 

زایی داشته باشد.
محال است بتوانیم رشد اقتصادی را تجربه 

کنیم
وی توضیح داد: بررسی چرایی بحران 
اقتصادی ما را به این نتیجه می‌رساند که تا 
زمانی که به معاهدات بین المللی نپیوندیم، 
محال است بتوانیم رشد اقتصادی را تجربه 
کنیم. در حال حاضر گروهی در دولت و 
مجلس روی کار هستند که آشکارا و 
علنی نسبت به هر چه در نظام بین الملل 
می‌گذرد، رویکردی تهاجمی دارند. به 
عنوان مثال اینکه پیوستن به اف ای تی اف 
را تصمیمی شنیع! و برخلاف منافع ملی 
می‌دانند، آیا غیر از این است که اساساً هیچ 
ذهنیتی از الزامات رابطه با جامعه جهانی 
ندارند؟ تا زمانی که این گروه بر سر کار 
باشند و نگاهشان به دنیا و به طور ویژه به 
غرب را تغییر ندهند، روال بر همین منوال 

پرچالش و پر مانع خواهد گذشت.
سید جلال ساداتیان در پایان گفت: 
شرایط اقتصادی به جایی رسیده که 
به معنای واقعی غیرقابل تحمل شده 
است. پس لازم است، یکبار برای 
همیشه در برخی از سیاست‌های کلی 
نظام تجدیدنظر کنیم تا مصالح کشور و 

 شرایط اقتصادی به جایی رسیده که به معنای واقعی غیرقابل 
تحمل شده است. پس لازم است، یکبار برای همیشه در برخی از 
سیاست‌های کلی نظام تجدیدنظر کنیم تا مصالح کشور و آرامش 

مردم اینقدر ضربه نخورد

,,

نرخ‌ جدید سود بانکی چقدر شد؟
نرخ سود بین بانکی در هفته نخست 
مردادماه با افزایش نسبت به هفته قبل 

از آن به ۲۳.۵۵ درصد رسید.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از تسنیم، تازه‌ترین آمار منتشر شده از 
سوی بانک مرکزی در خصوص نرخ سود 

بین بانکی نشان میدهد که این نرخ برای 
چهارمین هفته متوالی روند صعودی 
داشته و در چهارشنبه هفته گذشته )۴ 
مرداد ماه( با افزایش به ۲۳.۵۵ درصد 
رسیده است.نرخ سود بین بانکی در 
هفته پایانی تیرماه، پس از ۶ هفته درجا 

زدن در کانال ۲۳.۴ درصدی، وارد کانالی 
جدید ۲۳.۵ درصدی شده است.

عدم مداخله بانک مرکزی در بازار 
بین بانکی را می‌توان به عنوان یکی از 
مهم‌ترین دلایل حرکت رو به بالای نرخ 

بهره بین بانکی یاد کرد.

دیدگاه
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موحدیان پس از بازدید از موسسه‌ی خیریه‌ی همدم؛
قطعا همکاری بیشتری با همدم 

خواهیم داشت
 جز با عشق و ایثار نمی‌توان 
بی‌سرپرست  به 400 دختر 

همدم خدمت کرد. 
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از روابط 
عمومی موسسه‌ی خیریه‌ی 
همدم، حسن موحدیان 

)رییس شورای اسلامی شهر مشهد( پس از بازدیدی مفصل از 
موسسه‌ی خیریه‌ی همدم، با گفتن این سخن، افزود: »فعالیتهای 
خیرخواهانه در راستای نگهداری و توانبخشی 400 کودک 
بی‌سرپرست جزو ارزشمندترین کارهایی است که می‌توان انجام 
داد و مجموعه‌ی مدیریت شهری، همواره از بانیان و خادمان 
عزیز این حوزه سپاسگزار است و خود را ملزم به همکاری با آنان 

می‌داند.« 
موحدیان که ساعت 7 صبح هفتمین روز مرداد ماه 1402 به 
همدم آمده‌بود، ادامه داد: »موسسه‌ی خیریه‌ی همدم را از سالها 
پیش که فرماندار مشهد بودم می‌شناسم و به خادمین موسسه 
خصوصا خانم دکتر حجت خسته‌نباشید جانانه‌ای می‌گویم که 
همراه با همسرشان و کارکنان خدومی که دارند خالصانه خود را 
وقف خدمت به فرندان موسسه کرده‌اند. این کار بسیار سخت است 
و واقعا جز با عشق و ایثار نمی‌توان خادم چنین مجموعه‌ای شد.«

در ابتدای این بازدید، خانم دکتر زهرا حجت )مدیرعامل همدم( 
ضمن عرض خوش‌آمد و ارائه‌ی گزارشی از فعالیتهای موسسه، به 
بیان مشکلاتی همچون آماده نشدن مستندات قانونی زمین اهدایی 
خیرین به بهزیستی جهت ساخت فاز دوم همدم و مواردی چون 
پرهزینه‌بودن تامین داروی بچه‌ها، عدم تعویض تابلوهای معرفی 
همدم در سطح شهر توسط شهرداری، عدم همکاری معاونت 
فرهنگی با فعالیتهای فرهنگی- هنری در همدم و... پرداخت و 
افزود: ما خوشحال و مفتخریم که مردم خونگرم و خیرخواه همدم 
در کنار ما هستند و هیچگاه این موسسه و 400 دختر آن را تنها 
نگذاشته‌اند و امیدواریم نهادهای دولتی هم از این پس، همچون 

مردم عزیزمان در کنار ما باشند.
رییس شورای اسامی شهر مشهد نیز ضمن صحه گذاشتن بر 
دغدغه‌های مدیرعامل همدم، گفت: »وجود خیرینی را که حاضرند 
از مال و وقت و زندگی خود بگذرند تا در ساخت فاز 2 همدم 
مشارکت داشته باشند، باید مغتنم بشماریم و امور دست‌وپاگیر 
اداری را برای‌شان تسهیل کنیم. ضمنا بنده از طرف شهرداری 
مشهد و مجموعه‌ی مدیریت شهری می‌گویم که قطعا همکاری 

بیشتری با همدم خواهیم داشت.«
در پایان این بازدید صمیمانه و پرخیر، لوگوی شورای اسلامی شهر 
مشهد که توسط دختران هنرمند کارگاه قلم‌زنی روی مس ساخته 

شده بود، به آقای موحدیان اهدا شد.

آخرین وضعیت سلامتی رضا بنفشه‌خواه
رضا بنفشه‌خواه بازیگر سینما و تلویزیون ضمن اشاره به ادامه روند 

درمانی خود در منزل، از بهبودی حال عمومی خود خبر داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از مهر، رضا بنفشه‌خواه 
بازیگر باسابقه سینما و تلویزیون که از مدتی قبل در بستری بیماری 
است، درباره آخرین وضعیت درمانی خود توضیح داد: کمرم و رگ 
سیاتیکم از مدتی پیش دچار گرفتگی شد و از حدود ۲۰ روز پیش 
تحت مداوا قرار گرفته‌ام. در این مدت هم به‌طور کامل در منزل 

بستری بوده‌ام.
این بازیگر ضمن اشاره به ادامه فرآیند درمانی خود در منزل گفت: 
در حال حاضر شرایط عمومی‌ام بهتر شده و برخلاف روزهای قبل 

به اندازه چند قدم می‌توانم راه بروم.

اصغر فرهادی در لس‌آنجلس فیلم می‌سازد
اصغر فرهادی دهمین ساخته بلند خود را در لس آنجلس آمریکا 
و احتمالا پس از پایان اعتصابات در هالیوود مقابل دوربین می‌برد.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، نشریه ورلد آو 
ریل در مطلبی کوتاه گزارش کرد اصغر فرهادی، فیلمساز ایرانی 
که با ساخت آثاری چون »درباره الی«، »جدایی«، »گذشته«، 
»فروشنده« و قهرمان« به راحتی نام خود را در فهرست فیلمسازان 
مدرن در سطح جهانی ثبت کرده است، فیلم بعدی‌اش را در 

لس‌آنجلس و پس از اعتصاب تولید می‌کند.
این اولین فیلم آمریکایی فرهادی پس از کارگردانی پروژه هایی در 

فرانسه، اسپانیا و زادگاهش ایران خواهد بود.

کافه خبر
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1- نام و نشانی مزایده گزار : اداره كل پشتيباني امور دام استان خراسان رضوی . 
به نشانی : مشهد- بلوار شهید صادقی  )سازمان آب سابق ( نبش تقاطع ارشاد  

محل مزایده :   اداره کل پشتیبانی امور دام استان خراسان رضوی 
 2-موضوع مزایده : فروش اموال مستعمل و ضایعات به شماره مزایده  به شرح جدول ذیل  

اداره کل پشتیبانی امور دام استان خراسان رضوی در نظر دارد اموال منقول مستعمل و مازاد خود را واقع در  انبار های شرکت  را در مزایده 
عمومی بشرح ذیل بفروش برساند: 

مشخصات و نوع اموال ضایعاتی :    به شرح  ذیل  
لیست اموال اسقاطی و ضایعاتی         استان خراسان رضوی

		

قیمت پایه: مبلغ پایه با توجه گزارش کارشناسی رسمی دادگستری تعیین گردیده و بر اساس قوانین و مقررات معامالت دولتی برنده از بین 
کسانی انتخاب می گردد که بالاترین مبلغ را از مبلغ پایه پیشنهاد دهند. قیمت پایه اموال مذکور به شرح  جدول بالا  بر اساس گزارش کارشناس 

رسمی دادگستری برآورد می شود . 
هزینه های مزایده: تمامی هزینه های متعلقه فروش اموال مذکور شامل مالیات مکسوره ، ارزش افزوده ، بیمه و سایر کسورات قانونی برعهده 

برنده مزایده می باشد. 
نوع و مبلغ تضمین شرکت در مزایده: 

مزایده گران  جهت ارائه تضمین می بایست ده درصد همان مبلغ پارتی را که انتخاب نموده اند ، برای ارائه ضمانت نامه  لحاظ نمایند در صورت 
انتخاب تمامی پارتی ها ده درصد مبلغ کل لحاظ می گردد همچنین  پس از تکمیل اسناد مزایده و تهیه ضمانت نامه شرکت در مزایده ویا واریز 
وجه نقد به شماره حساب IR 900100004001039806370564  با شناسه واریز 990203960100000000000000000008 بانك 

مرکزی بصورت حضوری فیش واریزی و یا ضمانتنامه بانکی را در پاکت الف به کمیسیون معاملات استان تحویل نمایند. 
زمان بازدید از محل و اموال مستعمل : مزایده گران می توانند از تاریخ 1402/5/14 الی 1402/5/17  از ساعت  10 الی 13 از محل اموال 

موجود بازدید  بعمل آورند. 
دریافت اسناد،تحویل پیشنهاد و گشایش پیشنهادهای مالی: 

مهلت خرید اسناد :  از تاریخ انتشار مورخ  1402/5/9  تا ساعت 19   روز  چهارشنبه  مورخ 1402/5/24 می باشد. 
مهلت تحویل پیشنهاد:  از تاریخ  1402/5/14  تا روز چهارشنبه   مورخ 1402/5/24می باشد. 

زمان رسیدگی به پیشنهادهای مالی:  روز  پنج شنبه  مورخ 1402/5/26  واقع در اداره کل پشتیبانی امور دام استان خراسان رضوی 
کمیسیون معاملات  می باشد. 

خرید اسناد: 
 مزایده گران در صورت تمایل به شرکت در مزایده می توانند در تاریخ مهلت خرید اسناد به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس

}www.setadiran.ir {مراجعه و پس از واریزمبلغ 500/000 ریال برای موضوع مزایده به حسابIR 310100004001039804006087 و 
با شناسه واریز 342039860203900900000000000008  اسناد مزایده را از طریق سامانه ستاد دریافت و هنگام درج در سامانه یاد شده می 
بایستی تمامی صفحات ا سناد ذکر شده را به همراه سایر مدارک مورد نیاز تو سط صاحبان ام ضای مجاز،امضا و مهر نموده و به همراه معرفی نامه 
رسمی از سوی متقاضی و سایر مدارک مورد نیاز در سامانه قرارداده و پاکت الف حاوی تضمین شرکت در مزایده را در موعد مقرر در آگهی بصورت 

حضوری به کمیسیون معاملات استان خراسان رضوی  تحویل نمایند . 
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار 

جهت دریافت  اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد  مزایده  و ارائه پاکت های الف  : آدرس  : بلوار شهید صادقی  - نبش تقاطع ارشاد - شرکت 
پشتیبانی امور دام خراسان رضوی  تلفن  : 37630814-051* آقای  موسوی :   09155022766    

8-  سایر اطلاعات و جزئیات  مربوطه در اسناد مزایده مندرج است 
روابط عمومی اداره کل پشتیبانی امور دام خراسان رضوی 

آگهی مزاید عمومی شماره 1402/56

شناسه آگهی1539554

    
  
 
25±% 

  (  )   

1102001014000002 

         
            
               

         
               

            
           

      

 23000 000/120 000/000/760/2 

1102001014000003   )       
(  

 1000 000/520 000/000/520 

1102001014000004       
  

 3500 000/750 000/00/625/2 

1102001014000005        1000 000/650 000/000/650 
1102001014000006       700 000/70 000/000/49 
1102001014000007       150 000/150 000/500/22 
1102001014000008       1 000/000/1 000/000/1 
1102001014000009    1 000/000/6 000/000/6 
1102001014000010     11 000/000/10 000/000/110 
1102001014000011    1 000/000/6 000/000/6 
1102001014000012       18 000/200 000/600/3 
1102001014000013   --  000/000/2 000/000/2 
1102001014000014    250 000/000/1 000/000/250 
1102001014000015        10 000/300 000/000/3 
1102001014000016       1 000/000/70 000/000/70 
1102001014000017          --  000/000/20 000/000/20 

1102001014000018 

    )     -  
    -     

-     –  - 
(       

  000/500 
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رشد صادرات خراسان رضوی ۴۳ 
درصد است

امور  هماهنگی  معاون 
استانداری  اقتصادی 
گفت:  رضوی  خراسان 
میزان صادرات این استان به 
کشورهای مختلف از ابتدای 
سال جاری تاکنون رشد ۴۳ 
به مدت  نسبت  درصدی 

مشابه پارسال داشته است. به گزارش روابط عمومی استانداری 
خراسان رضوی، ابوالفضل چمندی روز یکشنبه افزود: تلاش 
ها و طراحی های حوزه اقتصادی، بخش خصوصی و همیاری 
دستگاههای اجرایی، این استان را در حوزه صادرات به نقطه خوبی 

در سال جاری رسانده است.
وی بیان کرد: مصالح ساختمانی و سیمان، میوه و تره بار و انواع 
فرآورده های نفتی به عنوان بیشترین کالاهای صادراتی از خراسان 

رضوی به مقاصدی همچون کشور افغانستان بوده است.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری خراسان رضوی با اشاره 
به اینکه راه آهن خواف - هرات ظرفیت جابجایی سالانه ۶ میلیون 
تن بار را دارد، خاطر نشان کرد: صادرات ایران به افغانستان با راه 
اندازی این خط ریلی سرعت بیشتری خواهد گرفت و صادرات به 

افغانستان را تسهیل می‌کند.

۷۵۰۰ نفر از اتباع غیرمجاز افغانستان از 
تایباد به کشورشان بازگردانده شدند

مرزبانی خراسان  فرمانده 
راستای  گفت:در  رضوی 
برخورد با حضور غیر قانونی 
اتباع کشورهای خارجی در 
اتباع  این  شناسایی  کشور، 
در دستور کار پلیس و 
مرزبانی قرار گرفت و هفت 

هزار و ۵۶۳ نفر از اتباع غیرمجاز کشور افغانستان از طریق هنگ 
مرزی تایباد به کشورشان بازگردانده شدند.

سردار مجید شجاع روز یکشنبه در گفت و گو با خبرنگاران 
افزود: از این رو مرزبانان هنگ مرزی تایباد طی ۶ روز گذشته 
این تعداد اتباع فاقد مجوز کشور افغانستان که در نقاط مختلف 
کشور شناسایی شده بودند را از طریق مرز دوغارون تحویل نماینده 

کشور افغانستان شدند.
وی اضافه کرد:اتباع کشورهای خارجی باید از طریق دروازه های 
رسمی و قانونی وارد کشور شوند در غیر این صورت با آنها برخورد 

قاطع صورت می‌گیرد.
استان خراسان رضوی از شمال و شمال شرق ۵۳۱ کیلومتر مرز 
مشترک با کشور ترکمنستان و از شرق حدود ۳۰۲ کیلومتر مرز 

مشترک با کشور افغانستان دارد.

دانش‌آموزان بازمانده ‌از تحصیل‌ 
سبزوار شناسایی شدند

مدیر آموزش و پرورش 
گفت:  سبزوار  شهرستان 
بیش از ۵۰۰ دانش‌آموز 
دوره ابتدایی این شهرستان، 
که بنا به دلایلی از تحصیل 
بازمانده بودند، در یک سال 
اخیر شناسایی و عمده آنها 

به کلاس درس بازگردانده شدند. سیدولی‌الله حسینی اظهار 
داشت: بیشتر دانش آموزان بازمانده از تحصیل سبزوار جذب 
مدارس و کلاس‌های درس شدند و وضعیت دیگر دانش آموزان 
بازمانده نیز در مرحله پیگیری قرار دارد. وی با اشاره به اینکه 
آثار اجتماعی آسیب کودکان بازمانده از تحصیل در سالهای 
آینده در جامعه نمایان می شود، افزود: شناسایی چهره به چهره 
و جذب دانش آموزان بازمانده از تحصیل در قالب طرح شهید 
»محمودوند« و در راستای تحقق شعار عدالت آموزشی به اجرا 
درآمده است. حسینی افزود: بدین منظور نشست هایی در شورای 
آموزش و پرورش سبزوار برگزار شد که در این جلسات ۹۰ همکار 
مدیر و معاون آموزشی و راهبر دغدغه مند به عنوان پیگیری کننده 
بازماندگان از تحصیل شناسایی و معرفی و به صورت چهره به 
چهره و فرد به فرد برای شناسایی و جذب دانش‌آموزان بازمانده‌ از 

تحصیل‌ وارد عمل شدند.

ان
اس
خر

خبر

همکار محترم جناب آقای محمد قاسمی فرزند طالب کد ملی 0384135366 نظر به اینکه پرونده شما به اتهام غیبت غیر موجه 
بصورت متوالی در هیات تخلفات اداری کار کنان سازمان بیمه سلامت ایران در حال بررسی می باشد و به استناد مواد69، 71،70و 
72 آئین نامه دادرسی مدنی و براساس ماده23 آئین اجرایی قانون رسیدگی به تخلفات اداری کار کنان دولت مقتضی است ظرف 
30روز از تاریخ نشر آگهی دفاعیه کتبی خود را به انضمام مدارک لازم و نسخه ای از تصویر شناسنامه و آخرین حکم کار گزینی 

به نشانی : تهران شهرک قدس )غرب( بلوار ایوانک ،خیابان فلامک شمالی نبش خیابان درخشان ساختمان شماره یک ورودی 
سازمان بیمه سلامت ایران طبقه 7واحد7 دبیرخانه هیات رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان تسلیم یا ارسال نماییددر صورت 
تمایل جهت حضور در جلسه رسیدگی به موارد اتهامی و ادامه دفاعیات درخواست مکتوب خودرا در ذیل برگه دفاعیه به همراه 

آدرس و شماره تلفن مرقوم فرمایید .
یااز آدرس ایمیل  takhalofat@ihio.gov.ir جهت ارسال مستندات و مدارک مرتبط می توانیداستفاده نمایید.

شناسه آگهی1539156

آگهی

واگذاری  امور خدمات عمومی و پشتیبانی 
اداره کل پست استان خراسان  رضوی در نظر دارد واگذاری امور خدمات نظافت ، باربری ، نگهداری فضای سبز ، توزیع ، حمل 
و نقل مرسولات پستی را به پیمانکار بخش خصوصی ازطریق مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی فنی درسامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت با برآورد اولیه مبلغ 278/303/210/380 ریال )دویست هفتاد و هشت میلیارد و سیصدو سه میلیون و 
دویست ده هزار و سیصدو هشتاد ریال ( به  اشخاص حقوقی که موضوع اصلی فعالیت آنها با موضوع تجدید مناقصه مطابقت داشته 
و دارای گواهینامه تائید صلاحیت ایمنی و تائید صلاحیت ورتبه بندی از اداره تعاون ، کار و رفاه اجتماعی با تاریخ معتبر در رشته 
خدمات عمومی میباشند ، واگذارنماید لذا کلیه مراحل برگزاری مناقصه ازدریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشائی 
پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است 
مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی , مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت 

در مناقصه محقق سازند 
1- تاریخ انتشارآگهی تجدید مناقصه در روزنامه و سامانه: تاریخ 1402/5/9  میباشد .

2- مهلت زمان دریافت اسناد تجدید مناقصه از سایت : از ساعت 8 صبح  روز دو شنبه مورخ  1402/5/9لغایت ساعت 19:00روز 
شنبه تاریخ 1402/5/14 می باشد 

3- مهلت زمان ارائه و بارگذاری پیشنهاد ازطریق سایت : از ساعت 08:00 صبح مورخ 1402/5/14 لغایت ساعت 19:00 مورخ 
1402/5/24 میباشد درضمن پیشنهاد دهندگان میبایست ضمن بارگذاری تصوير تضمين سپرده شرکت در مناقصه اصل آنرا در 
پاکات لاک و مهر شده در قالب پاکت )الف( از طریق پست ویژه به آدرس مشهد اداره کل پست استان خراسان رضوی واحد حراست 

به شکلی ارسال نمایند که حداکثر تا زمان بازگشایی اسناد تجدید مناقصه بدست مناقصه گذار رسیده باشد .
4-  ارائه پاکت الف سپرده شرکت درمناقصه به یکی از دوروش ذیل : 

الف ( ارائه ضمانت نامه بانکی به مبلغ 13/916/000/000 ريال  ) سیزده میلیارد و نهصدو شانزده میلیون ریال ( ازیکی از بانکها 
یا موسسات مالی تحت نظارت بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران میباشند اعتبار سه ماهه و قابل تمدید بنام اداره کل پست 
خراسان رضوی بابت شرکت در تجدید مناقصه عمومی شماره 2002001492000003 واگذاری امور خدمات نظافت ، باربری ، 

نگهداری فضای سبز ، توزیع ، حمل و نقل مرسولات پستی )راننده ( به پیمانکار بخش خصوصی.
ب( اصل فیش واریزی نقدی به مبلغ 13/916/000/000 ريال  ) سیزده میلیارد و نهصدو شانزده میلیون ریال ( به حساب 
شمارIR 250100004001047706372416 نزد بانک مرکزی بنام حساب سپرده شرکت ملی پست جمهوری اسلامی 
ایران )شناسه واریز 388047760283100811200062000001 ( بابت شرکت در تجدید مناقصه عمومی شماره 

2002001492000003 واگذاری امور خدمات عمومی و پشتیبانی به پیمانکار بخش خصوصی .
ج( ضمانت نامه صادره توسط موسسات بیمه گر که دارای مجوز لازم برای فعالیت و صدور ضمانت نامه از سوی بیمه مرکزی ایران 
میباشند( اوراق مشارکت بی نام تضمین شده بانک ها و دولت با قابلیت بازخرید قبل از سررسید )موضوع قانون نحوه انتشار اوراق 

مشارکت(.
و( وثیقه ملکی معادل هشتاد و پنج درصد ارزش کارشناس رسمی آن .

ی( ضمانت نامه های صادره توسط صندوق های ضمانت دولتی که به موجب قانون تاسیس شده یا میشوند و طبق اساسنامه 
فعالیت مینمایند .

5- زمان بازگشائی پاکات الف ،ب و ج : ساعت 9 صبح روز چهار شنبه  مورخ  1402/5/25 ، نماینده تام الاختیار موسسات شرکت 
کننده درمناقصه در صورت تمایل میتواند با ارائه معرفی نامه کتبی در جلسه بازگشائی پاکات )ج( حضور بهم رسانند .

6- اطلاعات تماس مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتراسناد مناقصه : مشهد , خیابان امام خمینی , خیابان شهید تولائی , 
اداره کل پست خراسان رضوی , طبقه 6 , کمیسیون معاملات , تلفن  تماس 05138016311

7- هزینه های مربوط به انتشار آگهی مناقصه بعهده برنده مناقصه میباشد .

اداره کل پست استان خراسان رضوی                     شناسه آگهی1540083

آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای
 به شماره 2002001492000003

اداره کل پست استان خراسان رضوی 

۴۵ خودرو خطرآفرین در مشهد توقیف شد
رییس پلیس راهور مشهد گفت: ۴۵ 
خودرو خطرآفرین و حادثه‌ ساز از ساعت 

۲۴ تا صبح امروز در مشهد توقیف شد.
سرهنگ عباس عابدینی روز یکشنبه در 
گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: سرعت 
زیاد، حرکات نمایشی و لایی کشیدن و 

سبقت غیرمجاز از جمله تخلفات حادثه 
ساز رانندگان این خودروهاست.

وی اضافه کرد: همچنین در این بازه 
زمانی ۱۹ فقره تصادف جرحی با ۱۹ 
مصدوم و ۴۷ فقره تصادف خسارتی در 
معابر و خیابانهای این کلانشهر رخ داده 

است.
رییس پلیس راهور مشهد گفت: هم اینک 
در مسیر پل انقلاب به سمت میدان جهاد 
و بزرگراه امام علی )ع( روی پل آزادی 
به دلیل سانحه رانندگی ترافیک نیمه 

سنگین و پرحجم است.
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نقش والدین در صیانت از فرزندان چیست؟

چت‌جی‌پی‌تی و بحران هویت نوجوان
چت‌جی‌پی‌تی یک چت‌ربات پرطرفدار 
هوش مصنوعی است که میان کاربران 
تمام گروه‌های سنی محبوبیت پیدا 
کرده است، بااین‌حال، با توجه به اینکه 
بسیاری از کودکان اکنون از چت‌بات‌ها 
به‌عنوان منبع سرگرمی و یادگیری 
استفاده می‌کنند، نگرانی‌هایی را مطرح 

کرده است.
به‌گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از تسنیم، محمدمهدی سیدناصری، 
مدرس دانشگاه و پژوهشگر حقوق 

بین‌الملل کودکان در یادداشتی نوشت:
این نکته را نباید فراموش کرد که 
چت‌جی‌پی‌تی به‌طور خاص برای 
کودکان طراحی نشده است، و مهم 
است که توجه داشته باشید که هنوز 
در حال توسعه است. به‌عنوان یک مدل 
زبان، چت‌جی‌پی‌تی به‌روی مجموعه داده 
عظیمی از متن در اینترنت آموزش داده 
شده است، که شامل طیف وسیعی از 
محتوا، از جمله مواردی است که ممکن 
است برای کودکان مناسب نباشد، 
بنابراین، تعامل کودکان با چت‌جی‌پی‌تی 
بدون نظارت بزرگسالان توصیه نمی‌شود، 
حال در این فضای بی‌انتها و پرخطر برای 
کودکان وظایف نهاد خانواده برای نظارت 

بر کودکان چیست؟
چت‌جی‌پی‌تی یک ربات هوش مصنوعی 
است که محبوبیت بالایی توسط کاربران 
در تمام رده‌های سنی کسب کرده است؛ 
اما با توجه به اینکه این روز‌ها کودکان از 
ربات‌ها به‌عنوان یک منبع برای یادگیری، 
آموزش و حتی سرگرمی استفاده 
می‌کنند، نگرانی‌هایی درباره امنیت و 
سلامت چت‌جی‌پی‌تی در مقام یک منبع 

شکل گرفته است.
برای توضیح چت‌جی‌پی‌تی به کودک، 
می‌توانید به او بگویید که این یک برنامه 
رایانه‌ای است که از هوش مصنوعی 
جهت برقراری ارتباط با مردم استفاده 
می‌کند، مانند صحبت کردن با روباتی 
است که می‌تواند حرف‌های شما را 
بفهمد و به آن پاسخ دهد. چت‌جی‌پی‌تی 
می‌تواند به شما کمک کند در مورد 
موضوعات مختلف بیاموزید، به سؤالات 
خود پاسخ دهید و حتی در انجام تکالیف 
کمک کند، با این حال، ازآن‌جایی که این 
یک ماشین است، ممکن است همیشه 
اطلاعات دقیق یا ایمن ارائه نکند، 
بنابراین مهم است که از آن مسئولانه و 
با نظارت بزرگسالان استفاده شود، علاوه 
بر این، می‌توانید با فرزندان خود در مورد 
خطرات و مزایای بالقوه استفاده از فناوری 

مانند چت‌جی‌پی‌تی گفتگو کنید.
خانواده رکن بنیادین پرورش جسمی، 
روحی و اجتماعی کودک است و تربیت 
فرزند از دشوارترین، حساس‌ترین و 
پرثمرترین وظایف بشری به‌ویژه والدین 
است که نتیجه نهایی آن، هم به خانواده 
و هم به جامعه بازمی‌گردد. در عصر حاضر 
دنیای دیجیتال نیز عضوی جدایی‌ناپذیر 
از زندگی کودک شده است و ناگزیر 
کودک در این دنیا رشد می‌کند، پس 
رویکرد سلبی و نادیده گرفتن به‌معنای 
پاک‌ کردن صورت مسئله است و باید 

گفت در عصری که فضای مجازی و 
امکانات دیجیتال یکی از نیازهای اساسی 
بشر شده است و حتی وسیله‌ای برای 
امرارمعاش بسیاری از خانواده‌ها به‌شمار 
می‌رود، تلاش برای نادیده گرفتن آن 

تقریباً محال و دور از منطق است.
چرا والدین نگرانی‌هایی درباره 

چت‌جی‌پی‌تی دارند؟
دلایل زیادی برای این نگرانی‌ها توسط 

والدین وجود دارد که عبارتند از:
تقلب: چت‌جی‌پی‌تی به‌عنوان یک هوش 
مصنوعی مطالبی غیر قابل تشخیص با 
دست‌نوشتۀ انسان درست می‌کند و در 
این قالب به این معناست که دانش‌آموز 
و دانشجو در تکالیف و امتحانات خود 

می‌تواند به این وسیله تقلب کند.
غیرواقعی:  و  نادرست  اطلاعات 
چت‌جی‌پی‌تی ازآن‌جایی که ناظری برای 

تأیید قطعی بودن متن ندارد می‌تواند 
مطالب غیرواقعی را به خورد کودک دهد.

به  نامناسب: چت‌جی‌پی‌تی  محتوای 
بانک‌های اطلاعاتی بزرگی دسترسی 
دارد که این پایگاه‌ها شامل محتواهایی 
است که برای کودک در سنین مختلف 

می‌تواند آسیب‌زا و نامناسب باشد.
اعتیاد: چت‌جی‌پی‌تی می‌تواند اعتیادآور 
باشد، دانش‌آموزانی که زمان زیادی را 
در استفاده از چت‌جی‌پی‌تی می‌گذرانند 
نسبت به تکالیف مدرسه، زندگی 
اجتماعی و سامت جسمانی خود 

می‌توانند بی‌توجه شوند.
چت‌جی‌پی‌تی  حریم شخصی: 
اطلاعاتی از کاربران خود ذخیره می‌کند 
که می‌تواند برای ردگیری آنان یا هدف 
قراردادن این کاربران با تبلیغات خاصی 

مورد استفاده قرارگیرد.

امنیت: چت‌جی‌پی‌تی کماکان در 
وضعیت گسترش و توسعه قرار دارد و 
این احتمال وجود دارد که در این مراحل 
باعث آسیب زدن به کاربران خرد شود، 
برای مثال ممکن است که چت‌جی‌پی‌تی 
مطالب توهین‌آمیز یا زیان‌آوری به 

مخاطب خود ارائه کند.
ارتباط گرفتن و صحبت والدین با فرزند 
خود درباره خطرات و مضرات استفاده از 
چت‌جی‌پی‌تی امری ضروری و حیاتی 
است. نهاد خانواده می‌بایست فرزند خود 
را زیر نظر داشته باشند تا اطمینان خاطر 
حاصل کنند از استفاده امن کودک از این 

چت‌بات نوظهور.
چت‌جی‌پی‌تی چیست؟

در اینجا به چند نکته برای خانواده‌هایی 
که می‌خواهند فرزندانشان به‌طور امن 
از محیط چت‌جی‌پی‌تی استفاده کنند 
اشاره خواهیم کرد: توضیح چیستی 
چت‌جی‌پی‌تی و نحوه کارکرد آن روش 

خوبی برای شروع می‌تواند باشد.
 هرچه سریعتر موضوع را مطرح کنید؛ 
بسیار مهم و حیاتی است که موضوع 
دربارۀ چت‌جی‌پی‌تی را زود مطرح 
کنید، حتی قبل اینکه فرزندتان شروع به 
استفاده از آن بکند، این روند به او کمک 
می‌کند خطرات احتمالی و فواید این 
تکنولوژی نوظهور را راحت‌تر درک کند.

صادق باشید؛ با فرزند خود درباره 
خطرات احتمالی چت‌جی‌پی‌تی صادق 

باشید، سعی نکنید مسائل را سطحی 
جلوه بدهید یا جوری نشان دهید که 

خطری وجود ندارد.
نظارت بر استفاده کودک خود داشته 

باشید.
درباره امنیت فضای مجازی با کودک 

خود صحبت کنید.
از  استفاده  برای  محدودیت‌هایی 

چت‌جی‌پی‌تی تعیین کنید.
گفتگو‌های فرزند خود را بازرسی کنید.

از چت‌جی‌پی‌تی به‌جهت اهداف 
تحصیلی استفاده کنید.

از چت‌جی‌پی‌تی برای خلق اهداف 
استفاده کنید.

از چت‌جی‌پی‌تی همراه با کودک خود 
استفاده کنید.

در آخر باید گفت که در موضوع فناوری‌های 
نوظهور نباید از نقش والدین و مربیان و 
معلمین غافل بود زیرا با بالا بردن سواد 
دیجیتالی خود، می‌توانند از خطرات 
احتمالی این تکنولوژی آگاه باشند و اقدامات 
لازم را برای ایمن نگه‌داشتن کودکان انجام 
دهند، در ضمن به‌عنوان مثال چت‌بات 
جی‌پی‌تی در عین حال که تأثیرات مخرب 
و منفی می‌تواند داشته باشد، می‌تواند 
مکانی عالی برای کاوش و یادگیری و بالا 
بردن سطح مهارت‌های اجتماعی و فردی 
کودکان باشد. یادمان باشد تکنولوژی بیشتر 
از آنکه ذاتاً فناورانه باشد ماهیتی اخلاقی 
و فرهنگی و انسانی دارد و تکنولوژی به 
خودی خود مخرب نیست و نحوه استفاده 
از آن بسیار مهم است زیرا کلان روایت 
دنیای ما انسان‌ها تکنولوژی است و هر روز 
و هر لحظه شاهد ظهور پدیده‌های جدید 

تکنولوژیک هستیم.

تاریخ برگزاری امتحانات شهریورماه دبیرستانیها اعلام شد
امتحان نهایی پایه دوازدهم روزانه و 
بزرگسال، آموزش از راه دور و داوطلبان 
آزاد رشته‌های نظری از شنبه ۲۸ مرداد 

آغاز می‌شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایسنا، برنامه امتحان نهایی پایه 

دوازدهم روزانه و بزرگسال، آموزش از 
راه دور و داوطلبان آزاد رشته‌های شاخه 
نظری دوره دوم متوسطه در شهریور 

۱۴۰۲ منتشر شد.
بر این اساس امتحان نهایی پایه دوازدهم 
روزانه و بزرگسال، آموزش از راه دور و 

داوطلبان آزاد شاخه نظری شامل رشته 
ریاضی فیزیک، علوم تجربی، ادبیات و 
علوم انسانی و علوم و معارف اسلامی از 
شنبه ۲۸ مرداد آغاز می‌شود و تا دوشنبه 

۱۳ شهریورماه ادامه دارد.

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره   
140260306005003783  هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالفضل آرش پور فرزند 
علی اصغر در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 130/93 مترمربع از 
پلاک شماره 897 فرعی از 231 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص 
نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول  04/24 

/1402 تاریخ انتشار نوبت دوم   09 / 1402/05 م الف 1994   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره   140260306005006960  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم حشمت کاریزنوی فرزند ابوالفضل در ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 98/25 مترمربع از پلاک شماره 483 فرعی از 41 اصلی واقع در بخش 12 
حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای علی بوژآبادی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  
در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول  

04/24 /1402 تاریخ انتشار نوبت دوم   09 / 1402/05 م الف 2001   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره   140260306005003758  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
آقای حسین آهنگرانی فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 2483 مترمربع از پلاک شماره 47 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی خانم شبنم تیمور تاش محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که 
اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول  04/24 

/1402 تاریخ انتشار نوبت دوم   09 / 1402/05 م الف 1997   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره   140260306005006970  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسین لطفی فرزند محمدابراهیم در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 300 مترمربع از پلاک شماره 25 فرعی از 15 اصلی واقع در 
بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عباسعلی کمالی 
فرزند غلامحسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در 
صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول  04/24 /1402 تاریخ انتشار نوبت دوم   09 / 

1402/05 م الف 1998   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی نظربه دستور مواد 1و3 و قانون 
تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی موب 1390/09/20 
املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
نیشابورمورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر 
گردیده است جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد املاک متقاضیان واقع 
در حوزه ثبتی نیشابور بخش 5 پلاک 37 اصلی الف( خانم ستاره آشنا فرزند غلامحسن 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 72979 مترمربع خریداری 
از محل مالکیت مشاعی متقاضی برابر رای شماره 140260306005007617 ب( 
خانم ستاره آشنا فرزند غلامحسن نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 127586 مترمربع خریداری از محل مالکیت مشاعی متقاضی برابر رای 
شماره 140260306005007614 پ( آقای ابراهیم آشنا فرزند غلامحسن نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین مزورعی به مساحت 255000 مترمربع خریداری از 
محل مالکیت مشاعی متقاضی برابر رای شماره 140260306005007613 ت( 
آقای ابراهیم آشنا فرزند غلامحسن نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 255000 متر مربع خریداری از محل مالکیت مشاعی متقاضی برابر رای 
شماره 140260306005007611 س( آقای ابراهیم آشنا فرزند غلامحسن نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 86514/6 مترمربع خریداری از 
محل مالکیت مشاعی متقاضی برابر رای شماره 140260306005007619 لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول  04/24 /1402 تاریخ انتشار نوبت دوم   09 

/ 1402/05 م الف 2033   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور
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511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره   140260306005007134  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای غلامعلی جعفری فرزند ابراهیم در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 61506 مترمربع از پلاک شماره 16 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت 
ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمد جعفری فرزند زین العابدین محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 

اول  04/24 /1402 تاریخ انتشار نوبت دوم   09 / 1402/05 م الف 2002   
غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره   140260306005007139  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمدرضا لزگی نظرگاه فرزند رجبعلی در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 2315/79 مترمربع از پلاک شماره 142 اصلی واقع در بخش 2 
حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای رجبعلی لزگی نظرگاه محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 

اول  04/24 /1402 تاریخ انتشار نوبت دوم   09 / 1402/05 م الف 1996   
غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره   140260306005007144  
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم منصوره بیات ترک فرزند امیرخان در ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 70/42 مترمربع از پلاک شماره 210 فرعی از 232 اصلی واقع در بخش 
2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای موسی الرضا قائمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 

اول  04/24 /1402 تاریخ انتشار نوبت دوم   09 / 1402/05 م الف 1995    
غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای 
شماره 140260306006002960 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی 
آقای علی رجبی فرزند رمضانعلی به شماره شناسنامه 2191  صادره از رشتخوار نسبت 
به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 135/50 مترمربع ) یکصد و سی و پنج و 
پنجاه صدم مترمربع( که مساحت 16/47 مترمربع در حریم کال مظفریه قرار دارد در 
قسمتی از پلاکـ 344 فرعی از اراضی کوچه قاضیان پلاک 237  اصلی دهستان اربعه 
واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری مع الواسطه 
از مالک رسمی عبدالرزاق رزاقی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 قانون آئین نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در  

شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1402/4/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/5/9 * م.الف 140
 ـرئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه سید امین موسوی 

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای 
شماره  140260306006002828 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی 
آقای حسین تفنود فرزند اسماعیل به شماره شناسنامه 6510008041 صادره از زاوه  
نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 269/50 مترمربع ) دویست وشصت و 
نه متر و پنجاه صدم مترمربع( قسمتی از پلاکـ 2085 فرعی مجزی شده از 368  فرعی 
از اراضی دیزقند پلاک 231  اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان  بخش یک حوزه ثبت 
ملک تربت حیدریه خریداری غلامحسین ملوکی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 
3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی و 
کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست./ 
ص. تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/5/9 م.الف141
 ـرئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه سید امین موسوی 

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 وبرابر 
رای شماره 140260306020000161  مورخ 1402/4/13هیات اول موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم فاطمه طحانیان بجستانی به شناسنامه شماره 41 کد ملی  
5629771061 صادره  بجستان  فرزند  حسین در سه دانگ مشاع از ششدانگ  
یکباب منزل مسکونی به مساحت 488 مترمربع  ، قسمتی از پلاک ثبتی 209  فرعی 
از دو اصلی  واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجستان  به آدرس : بجستان 
-نوروزگاه - خیابان  12 فروردین- بن بست  طالعی  - پلاک 2 خریداری مع الواسطه 
از محل مالکیت صدرالدین  سجادی بجستانی محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 
3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آیین نامه مربوطه این آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی /

کثیرالانتشار در شهرها ودر روستاهارای هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به 
ارای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1402/4/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/5/9 م.الف164
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 
وبرابر رای شماره 140260306020000160  مورخ 1402/4/13هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای محمدحسین طالعی  افقو  به شناسنامه شماره 240 کد ملی 

0858873771 صادره فردوس  فرزندحجی حسن در سه دانگ مشاع از ششدانگ  
یکباب منزل مسکونی به مساحت 488 مترمربع  ، قسمتی از پلاک ثبتی 209  فرعی 
از دو اصلی  واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجستان  به آدرس : بجستان - 
نوروزگاه - خیابان  12 فروردین- بن بست  طالعی  - پلاک 2 خریداری مع الواسطه 
از محل مالکیت صدرالدین  سجادی بجستانی محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 
3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آیین نامه مربوطه این آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی /

کثیرالانتشار در شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به 
ارای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار 
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511/13هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکایف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140160306009000976 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین رجائی فرزند صفرعلی 
بشماره شناسنامه 656صادره از چناران در  یک باب خانه به مساحت 197/07 مترمربع 
قسمتی از پلاک443 فرعی از 130  اصلی واقع در چناران خراسان رضوی بخش 7 
حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند مس توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، داخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خاوهد شد.م.الف13 تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/24 

تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/05/09
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511/14هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای
 فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکایف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140260306009000301  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد خوش اندام فرزند اسد 
اله بشماره شناسنامه 718صادره از چناران درششدانگ  یک باب ساختمان به مساحت 
479/98 مترمربع قسمتی از پلاک 3890 فرعی از 130  اصلی واقع در چناران 
خراسان رضوی بخش 7 حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت مشاعی متقاضی 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند مس توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
داخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خاوهد شد.م.الف15 

تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/24- تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/05/09
حجت بصیرت زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140160306267001288 
مورخ 1401/9/22 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای سید محمود هاشمی اندرخ فرزند علی 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت  45500 مترمربع قسمتی از پلاک 
شماره 75  اصلی واقع در اراضی اندرخ  خراسان رضوی  بخش 11 حوزه ثبت ملک 
مشهد ناحیه چهار از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی  محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/5/9. تاریخ انتشار 
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